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Z Á P I S N I C A 

 

 

napísaná z  I. r i a d n e h o zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch konaného dňa  

16.  d e c e m b r a  2010  o 13. 00 hodine vo veľkej zasadačke Mestského úradu Šurany. 

 

 

P R Í T O M N Í 

 

 

sú podpísaní na prezenčnej  listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej. 

 

 

R O K O V A N I E 

       

         Pred I. zasadaním Mestského zastupiteľstva v Šuranoch zaznela štátna hymna SR.   

 

         Rokovanie I. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch /ďalej len MsZ/ 

sa skladalo z dvoch častí a to zo slávnostnej a pracovnej.  

          Na úvod slávnostnej časti vystúpila p. Anna Sládkovičová a učitelia ZUŠ Tibora 

Sládkoviča. 

 

     1. Otvorenie. 

 

         Rokovanie I. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch otvoril  a viedol 

primátor mesta Šurany Imrich  V á r a d y. 

         Konštatoval, ţe podľa prezenčnej listiny je prítomných 15 novozvolených poslancov 

MsZ, t.j.  MsZ je spôsobilé rokovať.  

         Na zasadaní MsZ privítal novozvolených poslancov, poslancov doterajšieho MsZ, 

členov Mestskej volebnej komisie Šurany, predsedov politických strán a hnutí, občianskych 

zdruţení, zástupcov podnikov, škôl a ostatných prítomných. 

 

 

     2. Určenie overovateľov a  zapisovateľa zápisnice. 

 

         Za overovateľov zápisnice predsedajúci určil: 
        

         Ing. Miroslava  M e n t e l a  

         a MUDr. Ivicu  Š u r á n i o v ú  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Za zapisovateľa predsedajúci určil PhDr. Máriu  H u s l i c o v ú , vedúcu oddelenia 

pre veci organizačné a správne Mestského úradu Šurany. 

 

  

     3.  Oboznámenie s výsledkami volieb do orgánov samosprávy mesta Šurany. 

 

         Predkladá: Teodor  Ď u r č e k , predseda Mestskej volebnej komisie Šurany. 
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         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

neobdrţali materiál písomne. 

 

         Teodor  Ď u r č e k  - oboznámil prítomných s výsledkami volieb v meste Šurany. 

 

 

     4. Zloţenie sľubu novozvoleného primátora mesta Šurany. 

          

         Ing. František  H a t i n a  - poţiadal všetkých prítomných, aby vstali a prečítal znenie 

sľubu podľa zákona o obecnom zriadení. 

 

         Imrich  V á r a d y  - zloţil sľub do rúk seniora poslaneckého zboru a tento potvrdil 

slovom „sľubujem“ a podpisom pod text sľubu. 

 

 

     5. Vystúpenie novozvoleného primátora mesta Šurany. 

 

         Text príhovoru je pripojený k zápisnici. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predniesol príhovor. 

 

 

      6. Zloţenie sľubu poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Text sľubu je pripojený k zápisnici. 

 

         Imrich  V á r a d y  - poţiadal prítomných, aby vstali a prečítal text sľubu poslancov 

mestského zastupiteľstva podľa zákona o obecnom zriadení. 

 

         Poslanci MsZ zloţili sľub do rúk primátora mesta a tento potvrdili slovom „sľubujem“ 

a svojim podpisom pod text sľubu. 

 

         Slovom básnika sa prítomným prihovorila p. Jana Kurucová. 

 

         Imrich  V á r a d y  - ukončil slávnostnú časť rokovania MsZ a vyhlásil prestávku. 

Novozvolených poslancov MsZ vyzval, aby sa zišli na prízemí budovy  MsÚ Šurany za 

účelom fotografovania. 

 

 

     7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva. 

 

         Po prestávke primátor mesta podľa platného Rokovacieho poriadku MsZ Šurany 

predloţil na schválenie  program MsZ a to od bodu č. 7 s tým, ţe zároveň predloţil doplňujúci 

návrh, t.j. ako bod č. 33 organizačných otázok prerokovať Návrh Dodatku č.20 Poradovníka 

na 28 bytov + 2 garsónky na ulici MDŢ Šurany, nasledujúce otázky sa prečísľujú. 

 

         Primátor mesta dal hlasovať o predloţenom programe spolu s doplňujúcim návrhom. 
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         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1 Mgr. Karol Kliment /  predloţený program Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch  s c h v á l i l o  spolu s doplňujúcim návrhom. 

 

     

     8. Voľba pracovného predsedníctva. 
 

         Do pracovného predsedníctva predsedajúci navrhol: 

 

         Ing. Igora  Ba r t o v i č a , 

         MUDr. Aneţku  B e n k o v ú 

         a Ing. Andreu  H e c l o v ú   -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  zloţenie pracovného predsedníctva   s c h v á l i l o   v z mysle predlo- 

ţeného návrhu. 

 

 

      9. Poverenie poslanca mestského zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

          zasadnutia mestského zastupiteľstva. 

 

          Predkladá:  Imrich  V á r a d y,  primátor mesta Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y  - predloţil material.  

 

            

    10. Voľba mandátovej, návrhovej a volebnej komisie.    
 

         Do mandátovej komisie predsedajúci navrhol: 

 

         Mgr. Karola  K l i m e n t a , 

         Mgr. Pavla  P o r u b s k é h o 

         a Pavla  C v i k a  -  poslancov Mestského stupiteľstva Šurany.          

 

         Primátor mesta dal hlasovať o predloţenom návrhu. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, /  zloţenie mandátovej komisie s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného 

návrhu. 

 

         Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol: 

          

         Ing. Františka  H a t i n u , 

         Ing. Františka  T a m a š o v i č a 

         a Ing. Mareka  O r e m u s a  - poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

          

         Primátor mesta dal hlasovať o predloţenom návrhu. 
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         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0 /  zloţenie návrhovej  komisie s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného 

návrhu. 

 

        Do volebnej komisie predsedajúci návrhol: 

 

         Mgr. Alţbetu  G u b r i c o v ú , 

         Karola  N é m e t h a 

         a Mariána  K o z l í k a -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta dal hlasovať o predloţenom návrhu. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0 /  zloţenie volebnej komisie s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného 

návrhu. 

 

 

    11. Správa mandátovej komisie o výsledkoch volieb poslancov Mestského zastupiteľstva 

         Šurany a volieb primátora mesta Šurany. 

 

Predkladá: Mgr. Karol  K l i m e n t,  predseda mandátovej komisie. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju 

neobdrţali písomne. 

 

         Mgr. Karol  K l i m e n t   - predloţil správu. 

 

         Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za:15, 

proti:0, zdrţal sa:0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu IV. 

 

 

     12. Návrh na zriadenie komisií Mestského zastupiteľstva  Šurany a voľba ich predsedov, 

           podpredsedov a členov. 

      

         Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

 

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho 

obdrţali písomne.  

 

         Imrich  V á r a d y  -  predloţil návrh. 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 
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         Ing. František  H a t i n a - navrhol doplniť komisiu mládeţe a športu o dvoch členov 

a to Ing. Andreu Heclovú a Ivana Teplého. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu V.        

 

          

     13. Návrh na  zriadenie výborov v častiach mesta Šurany. 

      

         Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

 

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho 

neobdrţali písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu VI.        

 
 

     14. Návrh na schválenie sobášiacich. 

      

         Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

 

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho 

neobdrţali písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu VII.        

 

 

     15. Určenie  platu primátora mesta Šurany Imricha Váradyho v rozsahu úväzku  
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           určenom mestským zastupiteľstvom najneskôr 90 dní pred voľbami na celé funkčné 

           obdobie. 

      

         Predkladá:  Ing. Eva  A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho 

obdrţali písomne. 

 

         Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - predloţila návrh. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  poveril Ing. Igora Bartoviča vedením rokovania MsZ a opustil 

rokovaciu miestnosť. 

 

         Ing. Igor  B a r t o v i č -  k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - predloţil procedurálny návrh: škrtnúť mesačné odmeny 

a zvýšiť plat primátora o 30 %, odmeny riešiť polročne alebo ročne. 

 

         Ing. Igor  B a r t o v i č  - dal hlasovať o predloţenom procedurálnom návrhu. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/ predloţený procedurálny  návrh  s c h v á l i l o .        

 

         Ing. Igor  B a r t o v i č - ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila 

návrh na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu VIII.        

 

 

     16. Správa o plnení rozpočtu mesta Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom hlavnej kontrolórky mesta Šurany. 

Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju obdrţali písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil správu. 

          
         Ing. Jozefína  J a l e c o v á -  stanovisko bolo predloţené písomne, 

- do pozornosti dala poloţky, ktoré neboli v MsZ schválené, najskôr sa čerpali. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - spýtal sa, aký je prehľad o platbách za odvoz komunálneho 

odpadu. 

 

         Imrich  V á r a d y  - odpovedal, ţe to sa bude riešiť ako prvé. 
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         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu IX.        

 
 

     17. Správa o plnení rozpočtu  Základnej školy Šurany, Ul. Bernolákova č.35  

           k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu.  

            

          Predkladá:  Mgr. Miroslav  Z a j í č e k,  riaditeľ Základnej školy Šurany, 

                              Ul. Bernolákova č.35. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom Rady školy ZŠ Šurany, Ul. 

Bernolákova. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju obdrţali písomne. 

 

         Mgr. Miroslav  Z a j í č e k  - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko Rady školy ZŠ Šurany, Ul. Bernolákova. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu X.        

 

 

     18. Správa o plnení  rozpočtu  Základnej školy Šurany, Ul. SNP č.5 k 31.10.2010 

           a návrh na jeho úpravu . 

  

         Predkladá:  PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á,  riaditeľka Základnej školy Šurany, 

                            Ul. SNP č.5. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom Rady školy ZŠ Šurany, Ul. SNP. 

Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju obdrţali písomne. 

 

         PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á  - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko Rady školy ZŠ Šurany, Ul. SNP. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 



 M E S T S K É   Z A S T U P I T E Ľ S T V O   V   Š U R A N O C H 
 

8 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XI.        

 

 

     19. Správa o plnení  rozpočtu  Materskej  školy Šurany, Ul. Mostná č. 1 k 31.10.2010 

           a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  Eleonóra  R é v a y o v á,  riaditeľka Materskej školy Šurany, 

                            Ul. Mostná č.1. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom Rady školy MŠ Šurany, Ul. 

Mostná. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju obdrţali písomne. 

 

         Eleonóra  R é v a y o v á  - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko Rady školy MŠ Šurany, Ul. Mostná. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XII.        

 

 

     20. Správa o plnení  rozpočtu Materskej školy Šurany, Ul. MDŢ  č. 26 k 31.10.2010 

           a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  Antónia  G r a u s o v á,  riaditeľka Materskej školy Šurany, 

                            Ul. MDŢ č.26. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom Rady školy MŠ Šurany, Ul. MDŢ. 

Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju obdrţali písomne. 

 

         Antónia  G r a u s o v á  - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko Rady školy MŠ Šurany, Ul. MDŢ. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XIII.        
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     21. Správa o plnení rozpočtu  Základnej umeleckej  školy T. Sládkoviča, Šurany,  

           Námestie hrdinov č. 10 k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  Mgr. Helena  F a r k a s o v á,   riaditeľka Základnej umeleckej školy     

                            T. Sládkoviča, Šurany, Námestie hrdinov č.10. 

 

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom Rady školy ZUŠ T. Sládkoviča, 

Šurany, Námestie hrdinov. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju obdrţali 

písomne. 

 

         Mgr. Helena  F a r k a s o v á - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko Rady školy ZUŠ T. Sládkoviča Šurany, Námestie hrdinov. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XIV.        
 

 

     22. Správa o plnení rozpočtu Centra voľného času, Na vŕšku č.24, Šurany k 31.10.2010  

           a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  Ing. Jozef  M a l í k,   riaditeľ Centra voľného času, Na vŕšku 24, Šurany.     

                            

         Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom Rady školy CVČ, Na vŕšku 24, 

Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju obdrţali písomne. 

 

         Ing. Jozef  M a l í k - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko Rady školy CVČ, Na vŕšku24, Šurany. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XV. 

 

 

     23. Návrh rozpočtu mesta Šurany na roky 2011 – 2013, stanovisko hlavnej kontrolórky 

           mesta Šurany. 
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         Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany, 

                            Ing. Jozefína  J a l e c o v á,  hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

 

         Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom hlavnej kontrolórky mesta Šurany. 

Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho obdrţali písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh. 

 

         Ing. Jana   H u č k o v á  - návrh bol zverejnený na úradnej tabuli bez pripomienok.  

 

         Ing. Jozefína    J a l e c o v á  - stanovisko bolo predloţené písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XVI.        

 

 

     24. Správa o plnení rozpočtu Mestského kultúrneho strediska Šurany k 31.10.2010  

           a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  Oto  R e h o r,   riaditeľ Mestského kultúrneho strediska Šurany.     

                             

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju 

obdrţali písomne. 

 

         Oto  R e h o r - predloţil správu. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XVII. 

 

 

     25. Správa o plnení rozpočtu Mestského podniku sluţieb Šurany k 31.10.2010  

           a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  Marián  G r o m a,   riaditeľ Mestského podniku sluţieb Šurany.     
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         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju 

obdrţali písomne. 

 

         Marián  G r o m a - predloţil správu. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         Ing. Jozefína  J a l e c o v á - upozornila na skutočnosť, ţe úprava rozpočtu mesta uţ 

bola schválená a preto návrh na úpravu zvýšenia príspevku pre MsPS nemôţe byť schválený. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XVIII. 

 

 

     26. Správa o plnení rozpočtu Mestskej polikliniky Šurany k 31.10.2010  

           a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  MUDr. Ján  B e r n á t,   riaditeľ Mestskej polikliniky Šurany.     

                             

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju 

obdrţali písomne. 

 

         MUDr. Ján  B e r n á t - predloţil správu. 

 

         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XIX. 

 

 

     27. Správa o plnení rozpočtu Domova Jesienka Šurany k 31.10.2010  

           a návrh na jeho úpravu. 

      

         Predkladá:  Ing. Ľudoví  L e n č é š,   riaditeľ Domova Jesienka Šurany.     

                             

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju 

obdrţali písomne. 

 

         Ing. Ľudovít  L e n č é š - predloţil správu. 
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         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XX. 

 

 

     28. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Šurany č. 3/2010 o miestnych 

           daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. 

      

         Predkladá:  Ing. Jana  H u č k o v á , vedúca finančného oddelenia 

                            Mestského úradu Šurany. 

 

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho 

obdrţali písomne. 

 

         Ing. Jana  H u č k o v á  - predloţila návrh, 

- VZNM bolo zverejnené 15 dní na pripomienkovanie, bez pripomienok, takisto bude 

zverejnené 15 dní aj po schválení, aby nadobudlo právoplatnosť od 01.01.2011.  

 

         Imrich  V á r a d y - dodal, ţe po novom roku sa budú okamţite riešiť aj nedoplatky, 

ktoré sú vo výške cca 66 000 EUR, a to cestou exekúcií, 

-  k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         Ing. František  H a t i n a - o nedoplatkoch sa hovorí stále a nič sa nerobilo, 

- je za to, aby sa nedoplatky dali na exekúcie, 

- takisto navrhol zistiť počet psov na sídliskách. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XXI.        

 
 

     29. Ţiadosť o poskytnutie Kontokorentného úveru zo Všeobecnej úverovej banky, a.s. 

          

         Predkladá:  Ing. Jana  H u č k o v á , vedúca finančného oddelenia 

                            Mestského úradu Šurany. 

 

         Materiál je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom hlavnej kontrolórky mesta 

Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho obdrţali písomne. 

 

         Ing. Jana  H u č k o v á  - predloţila ţiadosť. 
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         Imrich  V á r a d y,  primátor mesta k prerokovávanej ţiadosti otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 14, za: 14, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomný: 1/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XXII.        

 

 

     30.Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta Šurany na I. polrok 2011.  

           

         Predkladá:  Ing. Jozefína  J a l e c o v á , hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

                            

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho 

obdrţali písomne. 

 

         Ing. Jozefína  J a l e c o v á  - predloţila návrh. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu 

XXIII.        

 

 

     31. Správa z kontroly stavu a vymáhania pohľadávok na Mestskom úrade v Šuranoch.  

           

         Predkladá:  Ing. Jozefína  J a l e c o v á , hlavná kontrolórka mesta Šurany. 

                            

         Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju 

obdrţali písomne. 

 

         Ing. Jozefína  J a l e c o v á  - predloţila správu, 

- dodala, ţe pohľadávky voči MsBP z titulu nájomného boli uhradené 15.12.2010. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
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         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XXIV.        

 

 

     32. Návrh Dodatku č. 19 Poradovníka na 28 bytov + 2 garsónky na ulici MDŢ Šurany.  

           

         Predkladá:  Ing. Miroslav  M a j e r č í k , riaditeľ 

                             Mestského bytového podniku Šurany, s.r.o. 

                            

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho 

obdrţali písomne. 

 

         Ing. Miroslav  M a j e r č í k  - predloţil návrh. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XXV.        

 

 

     33. Návrh Dodatku č. 20 Poradovníka na 28 bytov + 2 garsónky na ulici MDŢ Šurany.  

           

         Predkladá:  Ing. Miroslav  M a j e r č í k , riaditeľ 

                             Mestského bytového podniku Šurany, s.r.o. 

                            

         Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ho 

obdrţali písomne. 

 

         Ing. Miroslav  M a j e r č í k  - predloţil návrh. 

 

         Imrich  V á r a d y ,  primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XXVI. 

 

        

     34. Ţiadosť obce Bánov o pristúpenie k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu 

          v zmysle ustanovenia § 20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení  
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          neskorších zmien a doplnkov.  

           

         Predkladá:  Imrich  V á r a d y , primátor mesta Šurany. 

                                                  

         Ţiadosť je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva v Šuranoch ju 

obdrţali písomne. 

 

         Imrich  V á r a d y  - predloţil ţiadosť, 

- k prerokovávanej ţiadosti otvoril rozpravu. 

 

         V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

         Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh na 

uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XXVII.        

 

 

    35. Diskusia. 

 

         Imrich  V á r a d y - do funkcie zástupcu primátora mesta poveril Ing. Igora Bartoviča 

a to s účinnosťou od 01.01.2011. 

 

         Ing. Miroslav  M e n t e l - upozornil na kriţovatku ulíc Bottova a Matunákova, ktorá je 

neprehľadná a treba to riešiť, 

- dal na vedomie členom DR MsBP, s.r.o., ţe bol občanmi mesta upozornený na poškodený 

obal tepelného potrubia cez rieku Nitru, prichádza k úniku tepla, ktoré platia občania 

a takisto šachta je bez krytu. 

 

 

     36. Návrh na uznesenie. 

 

         Imrich  V á r a d y  - poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila na schválenie 

uznesenia, ktoré neboli v priebehu rokovania schválené. 
 

         Ing. František  H a t i n a - prečítal návrhy na uznesenia. 

 

         Primátor mesta dal hlasovať o jednotlivých bodoch osobitne. 

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu I.        

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu II.        

 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu III.        
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         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 15, za: 15, 

proti: 0, zdrţal sa: 0/  návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu XXVIII.       
 

         Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo uznesenie podľa jednotlivých bodov. Jeho 

celé znenie je nasledovné: 

 

U Z N E S E N I E                             číslo 1/2010 - Z 

 

I. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany oboznámenie s výsledkami volieb do orgánov 

samosprávy mesta Šurany. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

II. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch 

 

k o n š t a t u j e   

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany, ţe: 

 

1. novozvolený primátor mesta Šurany zloţil zákonom predpísaný sľub 

 primátora mesta. 

2. zvolení poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany: 

1. Ing. Igor Bartovič   

      2.   Mgr. Dušan Rampašek    

3.   Mgr. Karol Kliment           

4.   Ing. František Tamašovič     

5. Ing. Miroslav Mentel                    
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6. Mgr. Alţbeta Gubricová     

7. Karol Németh            

8. MUDr. Aneţka Benková        

9. Marián Kozlík                        

10. MUDr. Ivica Šurániová        

11. Mgr. Pavol Porubský     

12. Ing. Marek Oremus      

13. Ing. František Hatina     

14. Pavol Cvik                 

15. Ing. Andrea Heclová      

 

zloţili zákonom predpísaný sľub poslanca mestského zastupiteľstva. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

III. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch 

 

p o v e r u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany poslanca Ing. Františka Hatinu zvolávaním 

a vedením zasadanutí mestského zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 

3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 
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Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

IV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany Správu mandátovej komisie o výsledkoch 

volieb poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany a volieb primátora mesta Šurany. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

V. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch 

 

A. - z r i a ď u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany komisie mestského zastupiteľstva: 

1. Finančnú a správy mestského majetku. 

2. Pre predaj majetku mesta. 

3. Výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia. 

4. Podnikateľskej činnosti, obchodu a cestovného ruchu. 

5. Sociálno-zdravotnú a bytovú. 

6. Mládeţe a športu. 

7. Školstva a kultúry. 

8. Verejného poriadku. 

B. - v o l í 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany: 

 

I. predsedov komisií mestského zastupiteľstva v nasledovnom zloţení: 
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1. Ing. IGOR  B A R T O V I Č 

Komisia finančná a správy mestského majetku 

2. Ing. FRANTIŠEK  H A T I N A  

Komisia pre predaj majetku mesta 

3. Ing. FRANTIŠEK  H A T I N A  

Komisia výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia 

4. Ing. MAREK  O R E M U S 

Komisia podnikateľskej činnosti, obchodu a cestovného ruchu  

5. MUDr. ANEŢKA  B E N K O V Á 

Komisia sociálno-zdravotná a bytová 

6. Mgr. KAROL   K L I M E N T  

Komisia mládeţe a športu 

7. Ing. FRANTIŠEK  T A M A Š O V I Č 

Komisia školstva a kultúry 

8. KAROL  N É M E T H 

Komisia verejného poriadku 

 

II. podpredsedov a členov komisií mestského zastupiteľstva v nasledovnom 

zloţení: 

1. Komisia finančná a správy mestského majetku. 

Ing. Miroslav Mentel,   podpredseda 

Ing. Patrik Rampašek,              člen 

Ing. Dušan Foltín,                     člen 

Jozef Šutka,                                člen 

Ing. Ladislav Lacký,                 člen 

Ing. Edmund Kováč,                člen 

Margita Kanásová,   zapisovateľka 

 

2. Komisia pre predaj majetku mesta 

Ing. Igor Bartovič,   podpredseda 

Mgr. Karol Kliment,                člen 

Pavol Cvik,                                 člen 

MUDr. Ivica Šurániová,              člen 

Ing. Helena Ultisová,   zapisovateľka 

 

3. Komisia výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia. 

Mgr. Pavol Porubský,   podpredseda 

Ing. Peter Zajíček,                    člen 

      Vojtech Molnár,                       člen 

Ing. Igor Foltín,                        člen 

Jozef Kováč,                              člen 

Ján Pilek,                                   člen 

Ing. Štefan Zadrabaj,               člen 

Bohumil Kupecký,                    člen 

Ing. Stanislava Fialková,  zapisovateľka 

 

4. Komisia podnikateľskej činnosti, obchodu a cestovného ruchu. 

Mgr. Alţbeta Gubricová,  podpredseda 

Danka Majerčíková,                člen 
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Ing. Marcel Rosina,                 člen 

Andrej Hlavatý,                        člen 

JUDr. Roman Porubský,          člen 

Jozef Guţala,                             člen 

Emília Ondrušková,   zapisovateľka 

 

5. Komisia sociálno-zdravotná a bytová 

MUDr. Ivica Šurániová,  podpredseda 

MUDr. Olívia Šulíková,              člen 

MUDr. Dušan Foltín,               člen 

MUDr. Eva Vnuková,              člen 

Valéria Buranská,                    člen 

MUDr. Ján Kanás,                    člen 

Bc. Zuzana Grosmanová,  zapisovateľka 

 

6. Komisia mládeţe a športu 

Mgr. Dušan Rampašek,  podpredseda 

Jaroslav Augustín,                       člen 

Ing. Jozef Malík,                  člen 

Tibor Selický,                           člen 

Mgr. Ľubica Ďurčeková,        člen 

Katarína Šmahóová,              člen 

Ing. Andrea Heclová,    člen 

Ivan Teplý    člen 

Zita Hozlárová,    zapisovateľka 

 

7. Komisia školstva a kultúry 

Karol Németh,    podpredseda 

Mgr. Marta Mazúchová,              člen 

Ing. Mária Grácová,                 člen 

Renáta Kozlíková,                   člen 

Albín Laho,                               člen 

Mgr. Jozef Šulík,                         člen 

Bc. Alţbeta Klimentová,  zapisovateľka 

 

8. Komisia verejného poriadku 

Pavol Cvik,    podpredseda 

Milan Caban,                               člen 

Jozef Préti,                                   člen 

Karol Tőkőly,                              člen 

Ing. Rudolf Strigáč,                 člen 

Rudolf Fiala,                            člen 

Bc. Vladimíra Bartovičová,  zapisovateľka 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 
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Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

  

VI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch 

z r i a ď u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany výbory v častiach mesta Šurany nasledovne: 

 

KOSTOLNÝ SEK 

Ing. Marek Oremus 

Ing. František Hatina 

Ing. Eva Nemcová, zapisovateľka 

 

NITRIANSKY HRÁDOK 

Pavol Cvik 

Ing. Andrea Heclová 

Ing. Helena Sucháňová, zapisovateľka 

 

ARGENTÍNA 

Marián Kozlík 

Mgr. Pavol Porubský 

Mária Ďurčová, zapisovateľka 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

VII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch 
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p o v e r u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany výkonom funkcie sobášiacich: 

 

Ing. IGORA B A R T O V I Č A 

MUDr. ANEŢKU  B E N K O V Ú 

Ing. FRANTIŠKA  T A M A Š O V I Č A 

Mgr. ALŢBETU  G U B R I C O V Ú 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

VIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na schválenie platu primátorovi 

mesta Šurany Imrichovi Váradymu a tento 

 

u r č u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle upravenej predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 
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IX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu mesta Šurany 

k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu, stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Šurany a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

X. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Základnej školy 

Bernolákova 35, Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu, stanovisko Rady školy pri 

ZŠ  Bernolákova 35, Šurany a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 
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XI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Základnej školy 

SNP 5, Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu, stanovisko Rady školy pri ZŠ SNP 5, 

Šurany a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

XII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Materskej školy  

Mostná 1, Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu, stanovisko Rady školy pri MŠ  

Mostná 1, Šurany a túto 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 
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XIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Materskej školy  

MDŢ 26, Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu, stanovisko Rady školy pri MŠ 

MDŢ  26, Šurany a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

XIV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Základnej 

umeleckej školy T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany k 31.10.2010 a návrh na 

jeho úpravu, stanovisko Rady školy pri ZUŠ T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany  

a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 
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XV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Centra voľného 

času, Na vŕšku 24, Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu, stanovisko Rady školy 

pri CVČ, Na vŕšku 24, Šurany  a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

XVI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh rozpočtu mesta Šurany na roky 

2011 – 2013, stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Šurany a  

 

A. - s c h v a ľ u j e 

 

rozpočet mesta Šurany na rok 2011. 

 

B. - b e r i e   n a v e d o m i e 

 

viacročný rozpočet mesta Šurany na roky 2012 - 2013 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 
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Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

XVII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Mestského 

kultúrneho strediska Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu  a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

XVIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Mestského 

podniku sluţieb Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu  a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle upravenej predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 
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XIX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Mestskej 

polikliniky Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu  a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

XX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu Domova 

Jesienka Šurany k 31.10.2010 a návrh na jeho úpravu  a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 
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XXI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Všeobecne záväzného nariadenia 

mesta Šurany č. 3/2010 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady a tento 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- s pripomienkami 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle upravenej predlohy, navýšením 

miestnych daní a miestnych poplatkov za komunálne odpady a drobné stavebné odpady vo 

výške o 10 %. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

XXII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Ţiadosť o poskytnutie kontokorentného 

úveru zo Všeobecnej úverovej banky, a.s. v zmysle Zmluvy o kontokorentnom úvere č. 

1370/2010/UZ, stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Šurany a 

 

s c h v a ľ u j e 

 

1/  prijatie úveru vo výške: 66.400 EUR /slovom:Šesťdesiatšesťtisícštyristo eur/ poskytnutého 

zo strany Všeobecnej úverovej banky, a.s. so sídlom: Mlynské Nivy 1, 829 90 Bratislava 25, 

Slovenská republika, IČO: 31 320 155, zapísanej v Obchodnom registri vedenom Okresným 

súdom Bratislava I, oddiel: Sa, vloţka číslo 341/B /ďalej len banka/ za podmienok 

dojednaných v príslušnej Zmluve o kontokorentnom úvere č. 1370/2010/UZ, 

2/ vystavenie vlastnej vista blankozmenky na rad banky za účelom zabezpečenia pohľadávky 

banky z úveru. 

  

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 
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Za: 14 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, Ing. František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek 

Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomný: 1 

MUDr. Ivica Šurániová  
Nehlasoval: 0 

 

XXIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky mesta Šurany na I. polrok 2011 a tento 

 

A.- s c h v a ľ u j e 
 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

B.- p o v e r u j e 

 

hlavnú kontrolórku výkonom kontroly podľa schváleného plánu na I. polrok 2011. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 13 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, Ing. 

František Tamašovič, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. 

Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Mgr. Karol Kliment, MUDr. Ivica Šurániová  
Nehlasoval: 0 

 

XXIV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu z kontroly stavu a vymáhania 

pohľadávok na Mestskom úrade v Šuranoch a túto               

  

b e r i e    n a   v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

XXV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Dodatku č. 19 Poradovníka na 28 

bytov + 2 garsónky  na ul. MDŢ Šurany a tento 

  

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

XXVI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Dodatku č. 20 Poradovníka na 28 

bytov + 2 garsónky  na ul. MDŢ Šurany a tento 

  

s c h v a ľ u j e 
 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany v zmysle predlohy. 
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H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

XXVII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Ţiadosť obce Bánov o pristúpenie 

k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu v zmysle ustanovenia § 20a zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a na základe toho 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany pristúpenie obce Bánov k Zmluve o zriadení 

spoločného obecného úradu v zmysle ustanovenia § 20a zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov od 1.1.2011. 
 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 

XXVIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch 

 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany oznámenie Imricha Váradyho, primátora 

mesta Šurany o poverení Ing. Igora Bartoviča, poslanca Mestského zastupiteľstva 

Šurany, zastupovaním primátora mesta Šurany vo volebnom období 2010-2014 od 

01.01.2011 v zmysle § 13b ods.1 zák. č. 369/1900 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších zmien a doplnkov. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 15 

Za: 15 

Ing. Igor Bartovič, MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol 

Kliment, Marián Kozlík, Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Ing. Pavol Porubský, 

Mgr. Dušan Rampašek, MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Tamašovič, Ing. 

František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 0  

Nehlasoval: 0 

 
 

     37. Záver. 
 

         Primátor mesta konštatoval, ţe program I. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva 

v Šuranoch bol vyčerpaný.  

         Poďakoval prítomným za účasť a rokovanie Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

u k o n č i l . 

 

 

 

Primátor mesta Šurany                                 Prednostka Mestského úradu Šurany 

 

Imrich  V Á R A D Y                                      Ing. Eva  A U G U S T Í N O V Á 

 

 

 

Overovatelia zápisnice :   Ing. Miroslav  M E N T E L , 

 

                                            MUDr. Ivica  Š U R Á N I O V Á , 

 

                                            poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

 

 

Zapisovateľ:                      PhDr. Mária  H U S L I C O V Á , 

 

                                            vedúca oddelenia pre veci organizačné a správne                       

 

                                            Mestského úradu Šurany. 


